

Errata.

- Page 120, ligne 17 en descendant *au lieu de: S possède lire: G possède.*
- „ 124, ligne 5 en remontant *au lieu de: longueurs ϱ lire: longueurs $\varrho + 1$.*
- „ 130, ligne 8 en remontant *au lieu de: théorème 2 lire: théorème 1.*
- „ 132, ligne 4 en remontant *au lieu de: B) lire C).*
-